



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Любинская центральная районная больница»

Адрес места нахождения медицинской организации: **646160, Омская область, р.п. Любинский, ул. Первомайская, 58**
Сайт медицинской организации: **www.любинская-црб.мед55.рф**
Электронный адрес председателя Совета: **fefelova.@rambler.ru**
Телефоны председателя Совета: **раб. (38175) 2-24-73**
моб. 8-908-790-92-96
Дата создания Совета: **04.03.1974 г.**
Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г.: **223 человека**
Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г.: **172 человека (77%)**



*Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра*

**Фефелова
Галина
Ивановна**

*Годы руководства
с 1994 г.
по настоящее время*

Награды:

**Медаль Омской
профессиональной
сестринской ассоциации
«За верность
сестринскому делу»**

Кредо – верность сестринскому делу!

Сестринский персонал Любинской центральной районной больницы представляет собой квалифицированный и мобильный коллектив специалистов, который положительно влияет на качество оказания медицинской помощи. Медицинские сестры владеют навыками всестороннего комплексного ухода за пациентами, облегчая их страдания, решают вопросы реабилитации, располагают в пределах своей компетенции знаниями этики, деонтологии и психологии.

В целях оказания организационно-методической помощи сестринскому персоналу в 1974 г. был создан Совет медицинских сестер, который возглавляла главная медицинская сестра Решетникова Т. А. (1974-1994 гг.), талантливый педагог и организатор - она воспитала не одно поколение медицинских сестер. В период ее работы открыты новые подразделения больницы: инфекционное, акушерское, поликлиническое.

Жизнь 70-90 –х годов славилась и была насыщена и культурно-массовыми мероприятиями. В больнице был организован хор медицинских работников, проводились конкурсы «Лучший по профессии», «Посвящение в профессию молодых специалистов», слет ударников коммунистического труда медицинских работников Любинского района. В 1988 г. проводился конкурс на лучшую разработку и модель медицинской одежды.

В 1994 г. Фефелова Г. И., была назначена на должность главной медицинской сестры Любинской центральной районной больницы, где и работает по настоящее время. Круг обязанностей главной медицинской сестры очень широк, кредо Галины Ивановны - не снижать уровень стандартов качества работы по показателям среди сельских районов, в том числе уровень работы палатных, процедурных, операционных медицинских сестёр, медицинских сестер отделения анестезиологии – реанимации. За высокое качество в работе Галина Ивановна неоднократно поощрялась грамотами и благодарностями, в 2015 г. награждена медалью ОПСА «За верность сестринскому делу».

С целью совершенствования организации труда, повышения престижа работы сестринского персонала, улучшения культуры и качества оказания сестринской помощи пациентам Совет медицинских сестер в 2009 г. реорганизован в Совет по сестринскому делу. Куратор работы Совета - Пранкевич Н. М., заместитель главного врача по лечебной работе. В составе Совета семь комитетов, их деятельность направлена на создание системы непрерывного повышения квалификации сестринского персонала больницы, совершенствование сестринской практики и повышение качества ухода за пациентами, профилактику инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи.

За время руководства Фефеловой Г. И., Совет по сестринскому делу неоднократно отмечался Омской профессиональной сестринской ассоциацией дипломами за участие в конкурсах: «Лучшая медицинская сестра Омской области 2004 г.», «Вклад Совета по сестринскому делу в развитие Омской профессиональной сестринской ассоциации 2010 г.», «Лучший по профессии 2011 г.» в номинации «Лучшая палатная медицинская сестра», «Санитарное просвещение, гигиеническое воспитание, пропаганда здорового образа жизни – залог качественной помощи пациентам».

На базе центральной районной больницы был проведен межрайонный семинар для фельдшеров ФАПов «Актуальные вопросы в организации работы фельдшеров ФАП» (2012 г.).

Совет по сестринскому делу участвует в профилактической и благотворительной помощи населению с 2013-2014 гг., проведено 11 акций, имеем свидетельство участника «Лучший плакат по профилактике туберкулеза». Вручен диплом 3 степени за объединение и вовлечение в общественное сестринское движение в Омской области от 75-80%

человек за 2010-2015 гг. Организованы школы здоровья: «Бронхиальная астма», «Сахарный диабет», «Артериальная гипертензия», «Школа матери», «Правильный уход за тяжелобольным пациентом», «Недержание мочи», которые успешно ведут медицинские сестры. Проводится большая работа по повышению квалификации с использованием системы многоуровневой подготовки специалистов, в 2009 г., 26 медицинских сестер получили повышенный уровень образования на базе БОУ Омской области «Медицинский колледж» по специальности «Сестринское дело», квалификация: медицинская сестра-организатор.

Тесное сотрудничество с Омской Профессиональной Сестринской Ассоциацией позволяет совместно решать вопросы развития сестринского дела, как на региональном, так и на всероссийском уровне. Парфиненко Т. А., старшая медицинская сестра поликлинического отделения была делегатом III Всероссийского съезда средних медицинских работников (2008 г., г. Санкт-Петербург).

Проводимая политика администрации больницы и Совета по сестринскому делу нацелена на внедрение инновационных методов работы и профессиональный рост сотрудников. На должный уровень поставлена система последипломной подготовки специалистов сестринского дела, организована предаттестационная комиссия.

Медицинские сестры больницы любят свою работу и гордятся выбранной профессией, которая имеет важное значение для благополучия и жизни людей! Девиз Совета по сестринскому делу - «Так будем мы все счастливы и здоровы!» Ибо здоровье – самое дорогое, что может пожелать один человек другому. А счастье – это покой и радость в семье, любимая работа и улыбки при встрече с друзьями!

